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Declaração



[bookmark: Text10]                                   , Titular do Cartão de Cidadão n.º           , válido até           , na qualidade de candidato/elemento do júri (eliminar/riscar o que não interessa) no âmbito do ato público para efeitos de                           (identificar o procedimento no âmbito do qual se integra o ato público a praticar), a realizar em data a definir, vem pelo presente, e nos termos previstos no n.º 2, do artigo 5.º da Lei 1-A/2020, de 19 de março, manifestar a sua concordância relativamente à realização do ato supra identificada, caso o mesmo venha a ser realizado com recurso a videoconferência e demais meios tecnológicos complementares, nos termos a definir pelo IPS, possibilitando a visualização por parte de terceiros que para o efeito se tenham constituído interessados, a fim de assegurar o caráter público do ato.
Mais declara, sob compromisso de honra:
· Que a presente autorização não prejudica a tutela legal do seu legítimo direito à imagem, conforme decorre do artigo 26.º da CRP, designadamente em caso de gravação, fotografia ou reprodução ilícita;
· Ter conhecimento da política de privacidade praticada no IPS, autorizando o tratamento dos presentes dados, na estrita medida do procedimento que motivou a respetiva recolha.

Data:           

O/a candidato/a ou elemento do júri (eliminar/riscar o que não interessa),
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